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Міська програма
забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо

переміщених осіб на 2023 рік

Загальні положення
Міську програму забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо

переміщених осіб на 2023 рік (далі - Програма), розроблено виконавчим
комітетом Старобільської міської ради Луганської області на виконання статті
11 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених
осіб», статті 91 Бюджетного кодексу України, постанов Кабінету Міністрів
України від 04.10.2017 № 769 “ Про затвердження Порядку та умов надання
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів
щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок
збройного конфлікту на сході України”, від 29.04.2022 № 495 “Деякі заходи з
формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб” з метою реалізації державної політики щодо
забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб.

Програма спрямована на забезпечення житловими приміщеннями з фонду
житла для тимчасового проживання громадян вказаної категорії, які
перебувають на обліку громадян, що потребують надання житлового
приміщення з фонду житла для тимчасового проживання в Старобільській
міській територіальній громаді Луганської області.

Поняття внутрішньо переміщеної особи визначено статтею 1 Закону
України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”.

Період реалізації Програми— 2023 рік.

Мета Програми
Формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо

переміщених осіб та забезпечення тимчасового розміщення внутрішньо
переміщених осіб, що постраждали від військової агресії рф в Україні, в
порядку черговості, у тому числі сімей, до складу яких входять особи з
інвалідністю.



Завдання та заходи Програми
Внаслідок збройної агресії рф в Україні мільйони людей отримали статус

«внутрішньо переміщених осіб». Ці особи, в першу чергу, стикнулися із
проблемою житла. Проблема вимагає негайного вирішення з боку держави,
державних органів та органів місцевого самоврядування.

План-графік реалізації Програми за етапами.
1 етап. Прийняття розпорядження начальника Старобільської міської

військової адміністрації Старобільського району Луганської області (далі –
Старобільська МВА) про взяття на облік громадян, які потребують надання
житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб. Відповідальний виконавець – Виконавчий
комітет Старобільської міської ради Луганської області.

2 етап. Прийняття розпорядження начальника Старобільської МВА про
виділення коштів на співфінансування з місцевого бюджету. Виконавчий
комітет Старобільської міської ради Луганської області.

3 етап. Придбання квартир у комунальну власність та їх оформлення
відповідно до вимог чинного законодавства. Відповідальний виконавець –
Виконавчий комітет Старобільської міської ради Луганської області.

4 етап. Розгляд питання щодо розподілу квартир, які включені до фонду
житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам, які
перебувають на обліку громадян, які потребують надання житлового
приміщення з фонду житла для тимчасового призначення у виконавчому
комітеті. Відповідальний виконавець – Виконавчий комітет Старобільської
міської ради Луганської області.

5 етап. Надання в тимчасове користування внутрішньо переміщеним
особам придбаних квартир. Відповідальний виконавець – Виконавчий
комітет Старобільської міської ради Луганської області.

Фінансове забезпечення програми
Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів

державного та місцевого бюджетів, виходячи із фінансових можливостей
бюджетів на відповідний бюджетний період.

№
з/п

Заходи за Програмою Загальна
вартість
(тис.грн.)

Джерела фінансування (тис. грн)
субвенція місцевий бюджет

(співфінансування)
1 Придбання житла на

вторинному ринку
нерухомого майна для
тимчасового проживання
внутрішньо переміщених
осіб, які не мають, або
втратили житло

3300,00 2310,00 990,00



В загальну вартість включаються витрати, пов’язані з оформленням
договору купівлі-продажу, права власності на житло та сплатою
передбачених законодавством податків і зборів (обов'язкових платежів).

Відповідальний виконавець Програми
Відповідальний виконавець Програми - Виконавчий комітет

Старобільської міської ради Луганської області, який виступає головним
розпорядником коштів.

Виконавчий комітет Старобільської міської ради Луганської області є
розпорядником субвенції за місцевим бюджетом.

Очікувані результати виконання Програми
В результаті реалізації програми передбачається придбати у комунальну

власність територіальної громади міста Старобільськ, для надання в тимчасове
користування внутрішньо переміщеним особам три квартири загальною
площею до 250 кв.м

Планується надати в тимчасове користування двом сім’ям внутрішньо
переміщених осіб. Загальна кількість внутрішньо переміщених осіб, що
отримають житло у тимчасове користування — до 5 осіб.

Формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо
переміщених осіб.

Організація управління та контролю за ходом виконання Програми
Координація та контроль за виконанням Програми здійснюється

начальником Старобільської МВА.
Виконавчий комітет Старобільської міської ради готує до 1 березня

наступного року, в якому реалізувалась програма, річний звіт по виконанню
Програми.
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